



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



ADMINISTRAȚIA  
CANALELOR NAVIGABILE S.A.



Instrumente Structurale  
2007-2013



PROGRAMUL OPERATIONAL SECTORIAL TRANSPORT  
**TRANS**  
Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

# COMUNICAT DE PRESĂ

05 decembrie 2011

## C.N. „Administrația Canalelor Navigabile” S.A. a finalizat proiectul „Modernizarea sistemului de semnalizări de navigație pe Canalul Dunăre - Marea Neagră”

*Proiectul „Modernizarea sistemului de semnalizări de navigație pe Canalul Dunăre - Marea Neagră” a fost finalizat în luna octombrie 2011. Finanțat prin Programul Operational Sectorial Transport proiectul s-a desfășurat pe o perioadă de 18 luni. Valoarea totală a proiectului a fost de 17 856 214 lei.*

Obiectivul general al proiectului a fost de a moderniza sistemul de semnalizări de navigație aliniindu-l la standardele internaționale, în conformitate cu cerințele de mediu și reglementările din domeniu.

Lucrările din cadrul proiectului au constat în realizarea semnalizării statice în lungul canalului, refacerea semaforizării la ecluze, porturi, la intrarea și ieșirea din canal și la bifurcația Canalelor Dunăre-Marea Neagră cu Poarta Albă-Midia Năvodari.

Rezultatele cantitative ale proiectului sunt cele 221 semnale statice, 64 indicatoare, 92 panouri auxiliare, 64 semnale luminoase terestre, 54 semnale luminoase amplasate pe poduri, 180 stâlpi noi din beton armat, 22 stâlpi noi metalici și 24 stâlpi ce au fost reabilitați. Pentru securizarea sistemului de semnalizări s-a instalat un sistem combinat de supraveghere video și supraveghere cu senzori de înclinare pentru detectarea încercărilor de sustragere.

Impactul proiectului este semnificativ în ceea ce privește asigurarea tranziției pe canalul Dunăre-Marea Neagră, navigația făcându-se în condiții de siguranță și la standarde internaționale.

**Persoană de contact:**

Anca Tudorașcu, responsabil de comunicare proiect „Modernizarea sistemului de semnalizări de navigație pe Canalul Dunăre - Marea Neagră”, Compania Națională Administrația Canalelor Navigabile S.A., tel 0720 500 641, e-mail [marketing@acn.ro](mailto:marketing@acn.ro)